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Nro . 87 Vandenliocks , Abrah.  Vollständiges Verzeichniss

f

3 A2.

3 3

I 36

/ £ öf / | —
j bö I 2 -1 -

der Bücher. 3 Bände 8° 1785.
88 Calalogue de livres qui se trouvent chez Rodolphe

Graeffer et Ang . Gräffer . — Calal . Bibi . Ebners . —
Calalogus librorum prohibilorum — Verzeichniss
der Bücher , welche bis Ende 1778 herausgekommen
sind . — Licilalions -Cataloge von Büchern , v . Fries,
Sensel  etc . Neuf pieces.

Ouvrages d’Arts , Recueils , Cabinets
et Galeries etc.

89 Abhandlung von Kupferstichen etc . 8° Frankf . 1768.
90 Addendaad Eckhelii doctrinam nummorum velertim

ex ejusdem aulographe poslumo . in -40 cum fig . Vin-
dob . 1826.

91 Alkmav  Reinece der Fuchs ^ übersetzt von Gottsche¬
den mit vielen Kupfern von Ev er dingen,  in -fol . Leip¬
zig 1752.

92 Antiquites cVlIerculanuni,  grave 'es par david avec
leurs explications par silvain 12 Tomes gr . in - 8°
Paris 1781—i 8o3. Tre 's bei Exetnplaire relie en veau,

93 Argenville.  Leben der berühmtesten Maler etc . 4
Bände , gr . 8° Leipzig 1767.

g4 Art und Kunst (von deutscher ) 8° Hamburg 1773.
95 Atlas Regni Hungariae portartlis de Korabinszky  cum

60 Tabell . — Abriss des Reichsatlas von Franz , 4°
Leipzig 1758 . — Gaspari  Schulallas , 3. Gursus , Wei-
mar 1799 . -—1 Atlas du mond par bonne . 4° Paris,
Quatre pieces.

96 Atlas ( mathematischer ) auf 60 Tafeln von Pfejfel
in -fol . Augsburg.

97 Atlas (allgemeiner grosser Schraemblischer)  2 Bände
gr . Fol . Wien 1800,
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Nro. 98 Bandurii. Numismata Imperalorum Romanoruru a

Trajani decio ad palaeologos Augustos. 2 Tom. in-
fol . 1718 Paris.

99 Taninii. Numismatum Imperalorum Romanorum elc.
ab Anselmo Bandurio editoi'um Supplementum. in-
fol . Romae 1791.

100 Bartolo {Pietro Santo ') . Mcdailles de grand et moyen
bronze du Cabinel de la Reine Christine etc. in-fol.
h. la Haye 1742;

101 Bartscher. Erklärung der Kunstwörter in der Mah-
lerey. 8° Delmold 1787.

102 Baur , J. JV. La mythologie represenle'e par soi-
xantc et treize estampes gravees a l’eau- lorle par
jean,  GuitiL» baur,  iu -40 en trav. Vienne 1641.

103 Beaulieu. Les plans et profils de principales villes
elc . des comte's llandre, Ilaynaut , Gueldre , Cam-
broy, Namur , Limbourg , Luxembourg etc. in.40 en
trav. gr. h l ’eau-forle par rom. de hoghe  etc . Paris.

104 Beaulieu. Plans et carles des villes d’arlois . elc.
in-4° en trav. Paris. n

105 Beaulieu. Plans et profils des principales villes du 1
Comte' de Flandre. in-4° en trav. Paris* . j

106 Beaulieu. Plans el profils des principales villes de
la principaute' de Calalogue elc, in-4° en trav. Paris. /

107 Beauvais . Abhandlung wie man echte alle Münzen
von nachgemachten unterscheiden kann, mit Kupf.
4° Dresden 1791«

108 Belagerung von Ostende, Journal mit vielen Ku¬
pfern fol. 1604.

109 Bellorii. Veterum illuslrium philosopborum poeta-
rum rhetorum et oralorum imagines elc . fol . Ro-
mac. 1739.

~k"  no Beschreibung des Schlosses Eslerhass in Ungarn ,
mit Kupfern 4° Pressburg 1784*

111 Dasselbe Buch.
112 Blondel } J . Fr. De la distribulion des maisons de

plaisance et de la De'coralions des edifices en gene¬
ral. 2 tomes avec beaucoup de figures 4° Paris 1737.
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Memoire hisloriquc des fouilles 12° Basle 1804 Dix
Pieces.

120 Cluver , Ph,  Gedanensis Sicilia antiqua . in » fol . Ba-
tav . 1623.

121 Cointreau,  Hisloire ab regele du CabineL des me-
dailles et ar.tiques de la bibliolheque nationale , 011
Etat succinl etc . par a . l , cointreau,  gr . in -8° Pa.
ris 1800.

122 Conqueles (Les ) du Roi en 39 feuilles grave 'es par
XE CLERC, CIIATILLON etc . gr . in -fol . en b, heiles Epreu-
ves , voyez la Calalogue d e^ ombert.  T . II . pag , 42.

-123  Croupaz , traite ' du Beau . 8° Amsterdam 1715.
124 Darstellung des gräfi . Fries ’sclien Hauses auf dem

Josephsplatz am 16. Junius 1814 . in Querfol , Wien.
125  Discorso di M. Sebasliano Erizzo , sopra le Meda-

glie antiche , 8° Venetia 155 g.
126 Descamps  Reise durch Flandern und Brabant in

Absicht auf die Mahlerey . 8° Leipzig 177*.
127 Description historique de Paris et de sesplusbeaux

monuments graves par martinet , pourservir d’inlro-
duclion a l’histoire de Paris et de la France par be-
guillet , 3 tomes avec beaucoup de figures , gr . in -8°
Paris 1779.

128 Dureri {Alberti ) clarissimi pictoris et Gcomelrae de
Symetria partium in rectis formis huanorum corpo-
rum . cum fig . in -lol , Nurimbergae i 534 *

12g Du Palle,  Augustarum Imagines acreis formis ex-
pressae . Vitae quoque earundem breviter cnarralae,
signorum etiam que in posteriori parle nwmismalum
elTicta sunt , ralio explicala ah Aen . Pico Parmense.
cum fig . 4° Parisi 1619.

i 3o Dürer , Alb , Holbein , II , S. Bekam , Scheußin  etc.
Neue künstliche , wohlgerisscnc und in Holz geschnit¬
tene Figuren etc . 426 Blätter in - 4° Frankfurt 1620.
— Biblische Figuren des neuen Testamentes , in Holz
geschnitten von Firgiliani Solis , 112 Blätter mit Text
in- 4° Frankfurt i 565.
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13 1 Z?m jJ/onZ ei Jean Huchtenburg,  Balailles gagnees
par le Prince Eugene (Je .Savoyc , gr . in - fol , ü la
ilayc 1720.

132 Eckhel.  Kurzgefasste Anfangsgründe zur allen Nu¬
mismatik , gr . 8° Wien.

133  Das nahmJiche Werk . Neue Aullage . Wien 1807.
134 Eckhel.  Doclrina numerorum veleruin . 8 Vol . in- 4°

Yindobonae 1792.
135 Eckhel.  Catalogus Musei Caesarei vindobonensis nu-

morum veterum , 2 tom . Pol . Vindobonae 1779.
x36 Einleitung zur Medaillen - oder Münzwissenschaft.

8° Niirnbex 'g 1738.
137 Essai sur l’originede la gravure en bois et entaille-

douze et sur la counaissance des Estampcs etc , avec
planches 2 tomes gr . in -8° Paris 1808.

138  Elruria ( L1) . Pittrice ovvero Ŝtoria della pilturaTos-
cana , in -fol . Firenze 1791.

139 FernO 'W, C. L . Römische Studien , 3 Bände mit
Kupf . 8° Zürich 1806 — 1808.

l4 'o Figures (Principales ) de la mythologie du Bar , de
Slosch , qui sont dans le Cabinet du Roi de Prusse
4 cabiers in -fol . en h . Nüremberg 1792 — 1798.

141 Fiorillo.  Geschichte der zeichnenden Künste , 2 Bän¬
de . gr . 8° Götlingen 1798 . — Über einige italienische
Gelehrte und Künstler . 8° Götlingue 1812.

X42 Fond ( .SZ . ) . Beschreibung der Versuche mit den
aroslalischen Maschinen des H . |v . Montgolfier etc.
mit Kupf . gr . 8° Leipzig 1784.

i 43 Frölich , Notilia elementaris numismatum anliquo-
rum illorum etc . 4° Yindob.

»44 Füessli , H . R,  Annalen der bildenden Künste für
die ösler . Staaten , 2 Bände , gr . 8° Wien 1801»

145 Fiiessli.  Allgemeines Künstlerlexicon A —• Z . Fol,
Zürich 1779.

146 Ficssli.  Allgemeines Künstlerlexicon in 12 Abschnit¬
ten A — Z . Fol . Zürich 1779 - - 1821,

oö/ti
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Nro , 147 Groschen - Cabinets ( des neu eröffnelen 11 Fä¬
cher in 4 Banden mit vielen Kupfern 8° Leipzig
1739 — 1755.

148 Gessner , J . J.  Numisraala Raegum Macedoniae etc*
in - Fol . Figuri 1738.

149 Hagedorn.  Betrachtungen über die Mahlerey . 2 Bän¬
de . 8° Leipzig 1762 . —...

150 Hesperides ( Nürnbergische ) oder Beschreibung der
edlen Citronen und Pomeranzenfriichle . 2 Bände mit
vielen Kupfern in .fol. Nürnberg 1708.

151 Hess  Daclyliolhek , 2 Theile in - 8° und 6 Bände in-
fol . mit Gypsabdrücken.

152 Hogarth.  Zergliederung der Schönheit , die schwan¬
kenden Begriffe von dem Geschmack festzusetzen,aus
dem Englischen von Mjlius , mit Kupf . v. Hogarth
in- 4° London 1754,

153 Hummel, 3g Umrisse zu der Hölle des Dante nach
Flaxmann , quer Fol.

154  Illustrium Imagines ex anliquis marmoribus munis-
mal . et Gemmis etc . 40 Antverpiae lögg,

155  Imperatorii vitae ac icones etc , 40 i 534 .
156  Le Imagini delle . donne Auguste , inLagliatc in rame

con le vite ed esposizioni di Vico,  4 ° Venezia.
1Ö7 Karte von Deutschland . — Generalkarle der Gren¬

zen zwischen den drei Kaiserlhümern . — Umgebun¬
gen von Wien von Jakoblitzka,  Auf Leinwand in Fut¬
teral.

i 58 Köhler , Johann David.  Historische Alünz . Belusti¬
gungen , 24 Bände mit vielen Kupfern . 4U Nürnberg
1729 — 1765.

i 5g Krauss  historische Bilderbibel , gr . 8° Augsburg 1702.
160 Kriegl  Erbhuldigung Mariae Theresiae mit vielen Ku-

pl 'ern , in -fol . Wien 1740.
161 Lairesse  Grundlegung zur Zeichenkunst , 2 Bande

mit vielen Kupfern in- 4° Nürnberg 1727.
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. 162 Landon. Vies et oeuvres des peintres les plus ce-
lebrcs 5 volumes avec plus , de fig , gr . in - 4°, Pa¬
ris i 8o3.

163 Laugier  Observations sur l’architeclure . 8<> k la
Ilaye 1765.

165 Löhleins  Clavierscliule . 4° Leipzig 1779.
166 Madai ’s Thalcrsammlung . Verkauf in Hamburg 1788

durch Texier 8°.

167 Magazin der Kunst und LileraJur . 48 Hefte oder 4
Jahrgange 1790 — 1796 . compl . 8° Wien.

168 Marolois , Sam,  Malhemalicaruin sui seculi facile
principis Geometria theoretica ac practica . Studio
atque opera Alberli Girardi . Fol . Ainslelodami i 633 .

169 Mengs , Raph . Gedanken über die Schönheit , 8° Zü¬
rich 1774 . — Dessen Schreiben cn Pars . 8° 1778 . 2
Exemplare.

170 Meusel  deutsches Künstlerlexicon . 8-> Lemgo 1778.
171 Meusel , Museum für Künstler und Kunstliebhaber.

3 Bände gr . 8° Mannheim 1787.
172 Merlan  Topographie von Oesterreich mit vielen Ku-

plern . Fol , Frankfurt 1649»
173 Merle.  Beschreibung der köllnischen Münzsamm¬

lung des Präsidenten von Merle . 8° Kölln 1792.
174 Mionnet , De la rarete et du prix des medailles Ro-

maines etc . gr , 8° Paris i 8i 5.
175 Monnoies en Argent qui composent une des dif¬

ferentes parties du cabinet de S . M . L . Empereur,
gr . in -fol . Vienne 1756.

176 Montfaucon  1 Antiquile expliquee et reprcsenle ’e en
figures . 5 volumes avec beaucoup de figures gr . in-
fol . Paris 1722 . Bel exempl . relic en veau.

177 Thesaurus Morellianus,  sive fämiliarum lfomana-
1um numismala omnia etc . 2 Tomis cum fig . in -fol.
Amstelodami : 1734 Bel Exempl , relie en veau.

178 Thesauri Morelliani  sive Christ . Schlegelii Sigeb.
Haveikampi et Anlonii Francisci Gorii Commenla-
rii in 12 priorüm Imperatorum Romanarum numis-



91
mata aurea , argenlea cl aerea elc . 3 Vol , in -fol . Anu
stelodami 1752 . Bel Ex , relie en veau.

Nro . 179 Miiller 's Gebrauch der Transparente zum Zeich¬
nen , mit Kupf . 8° Frankfurt 177.6.

180 Schau , und Denkmünzen , welche unter Maria The.
resiens Regierung geprägt worden , Fol . Wien 1? 82.

s8i Murr  ( dir . Gottl t von ) , Journal zur Kunstgeschichte
und Literatur , 17 Bände mit Kupf . 8° Nürnberg
1775 — 1789.

182 Museum Odescalcum sive Thesaurus anliquarum
gemmarum , quac a Christina Suecorum Regina col-
leclae in Museo , Odescalco adservanlur et a Pietro
Santo Bartolo  quondam incisae , 2 Tom . fol. Romae
1774 . Tres .bel . Exempl.

183  Nachrichten von Künstlern und Kunstsachen , gr.
8° Leipzig 1768 . — -.

184 Neue Nachrichten von Künstlern und Kunstsachen
von Heinecke  2 Bände m . Kupf . gr . 8° Dresden 1786.

185  Nachrichten von den Arbeiten in dem Strudel der
Donau in den Jahren 1778 — 1781 mit Kupfern ' fol.
Wien 1781.

186 Numismata aurca antiqua indubilatae fidei familia-
rum , Augustorum elc . quae collegil et possidet über '
BarO de Schellersheim.  8 ° 1800.

187 Ohsson QM. cle M . d ’)  Tableau gene' ral de l’Empire
Olhoman divise en 2 parties . avec beaucoup de figu.
res 2 tomes gr . in .fol . Paris 1787. Tres -bel . Exempl.

188 Patini , Car.  Inlroduclio ad hisloriam numismalum ’
12° Amslelod . i 683 . \

189 Patini.  Imperatorum Romanorum numismata , cum
fig . fol . Argenlinae 1671,

l 9° Pfeffer  Vues et fagades principales dans la ville
et aux fauxbourgs de Vienne , fol . en Irav . Vienne.

191 Plantini , vivae imagines partium corporis humani
acreis formis expressae . Fol . Anlverpiae 1579,

192 Perrier , Icones et segmenla illuslrium e märmore
labularum quae Romae , Fol . Romae i5g5.
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ig 3 Pignorii , Laur . Patavini.  Mensa Tsiaca . 4P. Amste-
lodami 166g.

ig 4 Piles  ( Rager de ) . Einleitung in die Mahlerey aus
Grundsätzen . 8. mit Kupf . 8°. Leipzig 1760.

ig 4* Populorum et Regum nummi veleres inediti col-
lecli ac illuslrali a Francisco Neumanno,  2 Tomi . 4°-
Vindobonae 177g.

ig 5 Primisser.  Nachricht von dem Rarit 'dten -Cabinet in
Tyrol zu Ambras . 8°. Innsbruck 1777.

196 Prospecte , merkwürdige , aus den Schweizer -Gebir¬
gen und derselben Beschreibung , in -fol . Bern 1776.

ig7 Rameau.  Elemens de musique , tbe'orique et prati-
que , avec des notes . gr . 8°. Paris 17hg.

198 Ramdohr.  Über Mahlerey und Bildhauerarbeit in
Rom etc . 3 Bände , gr . 8°. Leipzig 1787.

igg Ramler , Carl Wilh. , Allegorische Personen zum
Gebrauche der bildenden Künstler mit Kupfern von
B. Rode.  4 0 Berlin 1788.

200 Rasche , M . J . Chr.  Die Kennlniss antiker Münzen,
2 Bände , mit Kupf . 8°. Nürnberg 1778,

201 Recueil de Cartes gdographiques , plans , vues et
medailles de Pandemie grece , relatives au voyage
du jeune Anacharsis . 4°. Paris»

202 Recueil des vues des maisons royale de France , gr.
in -fol . en h.

203 Reinhard und Joachim , das neueröffnete Miinzca-
binet , 4 Bände mit vielen Kupf . 40. Nürnberg .1773»

204 Reflexions criliques sur la poesie et sur la Pein,
ture , 2 lomes . 8°. Utrecht 1732.

205 Reiz 's  Sammlungen über die römischen Alterthii.
mer . gr . 8°. Leipzig 1796.

206 Riedel.  Über die Musik des Ritters Gluck . 8°. Wien

1775 . .
207 Rome de l 'Isle.  Metrologie ou Tables pour servir*

k Pinlelligence des poids et mesures des anciens et
principalement k de' terminer la valeur des monnoies
Grecques et Romaines . 4°- Paris 178g*
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Nro . 208 Romeyn de Hooghc.  Hyeroglyphica oder Denkbil¬
der der allen Völker , mit vielen Kupfern , in 4°.
Amsterdam 1774.

209 Sammlung vermischter Schriften zur Beförderung
der schönen Wissenschaften und freycn Künste . 5
Bände mit Kupf . gr . 8°. Berlin 1759—1763.

2oga Siciliae et objacenlium insularum velerum inscrip-
tionum nova collectio prolegomenis elnotis illuslrala
etc . f'ol , Panormi 1784.

2o9b Siciliae populorum et urbinm , regum quoque et
tyrannorum veteres nummi , saracenorum epocham
antecedentes , in -fol . Panorum 1781.

210 Stern . Pianle elevazioni profili e spaccati degli edi-
ficj della •villa Tuburbana di Giulio III . gr . in -fol.
Roma 1784.

211 Steinbüchel.  Beschreibung der k . k . Sammlung ägyp¬
tischer Alterlhümcr mit Kupf . 120. Wien 1826 . —
Schreiben an Buchhändler Krause in Wien . gr . 8°.
Leipzig 1771 . — WinkelmanrC s Briefe an seine Freun¬
de . gr . 8». Dresden 1777 . — Winkelmann.  Abhand¬
lung von der Fähigkeit der Empfindung des Schönen
in der Kunst . 4°. Dresden 1771.

212 Thesaurus Brandcnburgicus selectus , sive Gcmrna-
rum et Numismalum Graecorum etc . Fol . Coloniae . ;

1696.
213 Faillant , Joan,  Numismata Imperälorum Romano¬

rum praestanliora a Julis Caesare ad postumum us-
que 3 Tom . cum fig . Romae 1743.

214 Wega,  Natürliches Mass - , Gewichts - und Münz-
System . 4°, Wien i 8o3 .

215 Vies des peintres , sculpteurs et architecles . gr.
in -8°. Paris i 8o3.

216 Viridarium moralis philosophiae . per fabulas ani-
malibus  brutis altributas traditae iconibus artificio-
sissime in aes insculplis exornalum al . M . Gerard
inv . et sc , 129 pieces in .40. Coloniae i 5g4.
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Nro . 217 Fischer , G. M.  Topographie von Unlcrösterreich.
Fol . 1672.

218 Vitruve.  Lcs dix livres d’archilecture de Vilruve,
fol . Paris 1684.

Voyage de la Pe'ronx autonr du inonde , par m.  r ..
A. MILET-MUREA.U. 4 lomes . gi*. in - 8° et un alias in-
fol . Paris 1798.

220 Voyage piltoresque de Naples el de Sieile 5 volu-
raes avec beaucoup de fig . gr . in -fol . Paris 1781.
Tr es - hei Exemplaire.

221 Voyage pitloresque el hislorique de L’Istrie el Dal-
matie par j . lavall £e.  gr . in -fol , Paris 1802 . Tres -hel
Exemplaire.

222 Vues ge'ne' rales des villes de l’Europe . gr . in - fol.
en Irav.

223 Watelet . L’art de peindre , poeme 8°. Amsterdam
1761.

224 Weigel.  Atlas anliques Danvillianus . gr . in - fol. No-
rembergae 1784.

225 Weis.  Repre 'sentation des feles , donnees par la
ville de Slrasbourg pour la convalescence du Roi . gr.
in -fol.

226 Winkelmann 's Geschichte der Kunst des Altcrthu-
mes . 4°, Wien 1776.

227 Zeichenbuch (Neues theorelisch -practisches ) , zum
Selbstunterricht für alle Hände . 5 Hefte , in 40, Hof
1797 . — 12  grosse Characterköpfe als Beylage in 2
Heften . 40. Hof 1802.

A p p e 11 d i c e.
Catalogues de ventes publiques, et Catalogues raison-
nes d’Estampes de Bessins, tableaux etc. , ainsi que

de Livres sur les heccux arts.
228 Apologia del libro dell Imilazione piltorica delle

opere di Tiziano.  8 °. Ferrara 1820.
229 Art ( L’) de la Lithographie etc . par senefelder,

avcc planches . 2 Tomes . in -4°. Paris 1819.
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